



CABINET MINISTRU

Nr. 10260

Data: 23.04.2020

-9907A-

Către: Domnului deputat SORIN IOAN BUMB  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI - CAMERA DEPUTAȚILOR

Ref: Răspuns întrebare

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Camerei Deputaților cu nr. 9907A/2020, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 1331/DRP/2020, având ca obiect "Situația spațiilor de servicii de pe traseul autostrăzii Sibiu - Nădlac", vă comunicăm următoarele:

Spațiile de Servicii de pe autostrada A1, Sibiu - Nădlac au fost dotate provizoriu pentru a oferi un nivel minim acceptabil de servicii pentru participanții la trafic, prin montarea stațiilor mobile provizorii de alimentare cu carburanți.

C.N.A.I.R. S.A. intenționează Concesionarea de lucrări și servicii în vederea utilizării/dotării, operării și întreținerii spațiilor pentru servicii aflate pe autostrăzile din România, deschise traficului rutier, situate pe rutele Nădlac- Sibiu (A1) și Cernavodă - Constanța (A2).

C.N.A.I.R. S.A. nu a putut concesiona dotarea și operarea acestor spații de servicii, întrucât prevederile OUG nr. 55/2016 privind reorganizarea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A. și înființarea Companiei Naționale de Investiții Rutiere - S.A., precum și modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, restricționau demararea procedurilor de atribuire aferente a contractelor de concesiune de lucrări și servicii în spațiile de servicii de către C.N.A.I.R. S.A. Aceste constrângeri legislative au fost înlăturate prin emiterea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 83/2019 privind completarea art. 6 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 84/2003 pentru înființarea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A. prin reorganizarea Regiei Autonome "Administrația Națională a Drumurilor din România".

Astfel, C.N.A.I.R. S.A. a început pregătirea documentațiilor necesare în vederea demarării procedurilor de atribuire a contractelor de concesiune de lucrări și servicii în vederea utilizării/dotării, operării și întreținerii spațiilor pentru servicii aflate pe autostrăzile din România, deschise traficului rutier, situate pe rutele Nădlac- Sibiu (A1) și Cernavodă - Constanța (A2).

Vă mulțumim pentru interesul exprimat și vă asigurăm că depunem toate eforturile pentru a răspunde solicitărilor dumneavoastră.

Cu stimă,

MINISTRU  
LUCIAN NICOLAE BODE

